

Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
ГРАД СОМБОР
ГРАДСКА УПРАВА
**ОДЕЉЕЊЕ ЗА КОМУНАЛНЕ
ДЕЛАТНОСТИ, ИМОВИНСКО ПРАВНЕ И
СТАМБЕНЕ ПОСЛОВЕ**

Број: 015-6/2020-XVI

Дана: 23.06.2020.год.

С о м б о р

На основу члана 68., став 4. Закона о локалној самоуправи ("Сл. гласник РС", бр. 129/2007, 83/2014 - др. закон, 101/2016 - др. закон и 47/2018) Одељење за комуналне делатности, имовинско-правне и стамбене послове Градске управе града Сомбора, објављује:

О Б А В Е Ш Т Е Њ Е

о почетку рада на Одлуци о начину утврђивања и означавања назива насељених места, улица, тргова, градских четврти, заселака и других делова насељеног места и начину утврђивања и означавања објеката и катастарских парцела кућним бројевима на територији града Сомбора

Према Закону о Регистру просторних јединица и Адресном регистру („Сл.гласник РС“, бр.9/2020) јединица локалне самоуправе (у даљем тексту: ЈЛС) дужна је да у сваком делу насељеног места у коме су изграђени стамбени или пословни објекти или је урбанистичким планом предвиђено формирање нових улица утврди називе улица, тргова, заселака и других делова насељеног места. Према наведеном Закону ЈЛС је у обавези да одржава улични систем тако да се сваком стамбеном или пословном објекту може утврдити кућни број, да води евиденцију свих назива као и да изврши означавање улица, тргова, заселака и других делова насељеног места на терену.

Важећа Одлука о утврђивању и означавању назива насељених места, приградских насеља, улица, тргова и других делова насељеног места и начину утврђивања кућних бројева и означавању зграда бројевима на територији града Сомбора („Сл.листа Града Сомбора“, бр. 2/2010) не садржи одредбе којима се јасно дефинишу обавезе ЈЛС, надлежности организационих јединица Градске управе, процедуре и начини утврђивања и означавања назива насељених места, улица, тргова, градских четврти, заселака, других делова насељеног места као и кућних бројева и није у складу са Законом о Регистру просторних јединица и Адресном регистру („Сл.гласник РС“, бр.9/2020) и Законом о територијалној организацији Републике Србије („Сл.гласник РС“, бр. 129/2007, 18/2016, 47/2018 и 9/2020 - други закон).

ЈЛС, са циљем квалитетнијег спровођења процедура и поступања у складу са Законом о Регистру просторних јединица и Адресном регистру („Сл.гласник РС“, бр.9/2020) овом Одлуком ставља ван снаге Одлуку о утврђивању и означавању назива насељених места, приградских насеља, улица, тргова и других делова насељеног места и начину утврђивања кућних бројева и означавању зграда бројевима на територији града Сомбора („Сл.листа Града Сомбора“, бр. 2/2010) и новом Одлуком о начину утврђивања и означавања назива насељених места, улица, тргова, градских четврти, заселака и других делова насељеног места и начину утврђивања и означавања објеката и катастарских парцела кућним бројевима на територији града Сомбора детаљније уређује и дефинише наведену област.

Одељење за комуналне делатности, имовинско правне и стамбене послове Градске управе ће у складу са Статутом Града Сомбора („Сл.лист Града Сомбора“ бр.2/19) а у вези са Одлуком о врстама прописа које доноси Скупштина Града Сомбора за које је обавезна јавна расправа и поступку и начину спровођења јавне расправе („Сл.лист Града Сомбора“ бр.13/2017) упутити јавни позив и спровести јавну расправу када ће заинтересована лица, односно грађани моћи да доставе своје писане предлоге, сугестије и коментаре.

Након завршетка јавне расправе, Одељење за комуналне делатности, имовинско-правне и стамбене послове Градске управе Града Сомбора, сачиниће извештај о јавној расправи.

Начелник:

Росана Крстић, дипл.инж.грађ.